

Наверное, стоит начать с того, что представление о романтическом вечере для мужчины и для женщины может довольно сильно различаться. В частности, для нас имеет большое значение, например, возможность надеть вечернее платье, тогда как мужчины не любят классические костюмы и часто устают от них на работе. Нам хочется много всяких необычных блюд сексуальной кухни, которые возбуждают одним только названием, а молодым людям достаточно плотно и сытно поесть. Мы не откажемся послушать приятную музыку и потанцевать, тогда как для многих особей противоположного пола движение под музыку – это серьезное испытание для вестибулярного аппарата.

Ну и, наконец, говоря «романтический вечер», мы подразумеваем несколько часов приятной беседы за распитием легких спиртных напитков, медленные танцы, легкий флирт и загадочную игру теней. Для мужчин же это словосочетание если не означает «пытку на пол дня», то явно больше дарит надежду на активную и интересную ночь, чем на задушевный разговор и вкусную и необычную еду.

Так что если вы решились устроить романтический вечер для бойфренда, а не для себя любимой, то придется немного отступить от классических правил женских журналов. В первую очередь, совсем не обязательно искать свое любимое бархатное платье длиной до пят. Из одежды лучше всего подойдет шелковая сексуальная ночнушка, которая заранее пообещает любимому интересное продолжение после ужина. Также хорошо смотрятся мужские рубашки поверх красивого белья. К тому же такой внешний вид поможет мужчине не выглядеть глупым в домашних джинсах вместо смокинга.

Еда должна быть плотной, сытной и, главное, любимой. Для него, разумеется. Даже если это картофель фри, оливье и бифштекс. Кстати, мясо – это вообще отдельный разговор, потому что для нормального мужчины ни один хороший романтический вечер не обойдется без мясного блюда. Лучше если это будет большой и целый кусок. Тогда это «животное» почувствует себя довольным счастливым человеком и придет в добро-романтическое расположение духа – чего мы и добиваемся. Еще один важный момент: еды не должно быть много. Чрезмерная сытость грозит слишком умиротворить это существо, и оно банально заснет на диване, чего мы не заказывали.

Спиртное подбирайте под еду, но в умеренных количествах. К мясу – красное вино, к рыбе – белое. Лучше обойтись без шампанского и пива, чтобы не испортить вечер. При соблюдении всех вышеперечисленных советов вам даже простятся свечи на столе и цветы в вазе, но на танцы все же рассчитывать не стоит. Лучше после ужина сразу перейти к просмотру интересных мелодрам (представьте, что после такого романтического ужина они зачастую на это соглашаются) и эротических фильмов (а вы как хотели? Он же рассчитывает на продолжение романтики в спальне!)

Как устроить романтический вечер - Гости в доме - 1000 способов развлечь гостей!

Автор: WC

30.10.2012 10:14 -

Следующая часть романтического вечера будет проходить уже явно не на кухне, но запастись фруктами, орехами, легкими закусками и соком все равно стоит. Так, на всякий случай... Да и программу запланировать заранее тоже не помешает. Потому что если в этот вечер вы окажетесь самой восхитительной, волнующей и романтической, то, вполне вероятно, в следующий раз вас будут ждать и медленные танцы, и пикантные закуски с афродизиаками, и восхитительный любимый мужчина в роли сказочного принца.

http://www.supertosty.ru/texts/o_prazdnikah/den_svyatogo_valentina/249_kak_ustroit_romantic_heskiy_vecher.html

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)